



## **Российская газета: "В Казани начали поиски родителей, бросивших на морозе ребенка"**

Эта дикая история началась 3 января 2015 года, когда в подъезде дома по улице Девятаева в Казани нашли мальчика в возрасте 2-3 лет. Ребенка отвезли в медицинское учреждение, где он находится до сих пор.

Вот что рассказал корреспонденту «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин:

«На теле ребенка каких-либо телесных повреждений не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ по факту оставления в опасности малолетнего ребенка».

По словам Маркина, сейчас в Казани создан оперативный штаб в который вошли сотрудники следственного управления СК по Республике Татарстан, региональных управлений МЧС, МВД. Отрабатываются различные версии произошедшего, в том числе совершение преступления в отношении родителей ребенка. Кроме того, проверяются все возможные обращения граждан о пропаже детей и в других регионах Российской Федерации. Направлены ориентиры в УМВД ряда регионов России, к поискам задействованы волонтеры.

Проводятся следственные действия и розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств оставления ребенка в опасности и поиска родителей ребенка. У мальчика взяты образцы ДНК, которые позволят установить родственные связи несовершеннолетнего. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.

13 Января 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/887820>